

Промежуточные итоги спартакиады среди сотрудников «Бодрость и здоровье»: стритбол

18 апреля 2015 года в нашем университете состоялись соревнования по стритболу в зачёт спартакиады среди преподавателей и сотрудников СФУ [«Бодрость и здоровье»](#).

Результаты соревнований:

- I место — команда территориального подразделения № 2 в составе: Константина Гаипова, Ивана Шульгина, Александра Колодочкина, Валерия Кнауба, Николая Кремеза, Тимофея Суханова, Вадима Левицкого;
- II место — команда территориального подразделения № 4 в составе: Александра Реводько, Алексея Шмидта, Виталия Зотина, Ивана Логинова, Алексея Андросова;
- III место — команда территориального подразделения № 1 в составе: Сергея Павлюца, Павла Турчинова, Александра Демьяненко, Дмитрия Грищенко.

[Спортивный клуб СФУ](#), 20 апреля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15390>